


JTpv NyTn BeAyT K 3HAHUIO:

NyTb pa3MbILLNEHNA — 3TO NYTb CaMbIU
bnaropoaHbIn,
NyTb NogpaxaHusa — 3TO NyTb CaMbIV
Nerkmm
M NyTb ONbiTa — 3TO NYTb CaMbIV
FOPbKUNY .

KoHyuUunA.



x+3=0, 2x=0, 5x+7=0, 3x+5=2(x - 4)




AUOUTE KOPHU KBAOPATHbLIX YPABHEH/V

e (Xx-5)(x+3)=0
e x%-25=0

* 4x%-9=0

* 5x%=0




ACTOPUA KBagpaTHLIX ypaBHeH WA

B nepBOM BEKe H.3.
rpeyeckud MaTemMaTuk
W WHXeHep [epoH
BNepBbie B [ peuun aan

YUCTO anredbpanyeckui
cnocod pelueHus

KBaApaTHOro
YpaBHEHWA.
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KBagpaTHbIM
ypaBHEeHUeMm
Ha3bIBaeTCH
ypaBHeHne BuAaa
ax’+Bx+c=0, rge x —

nepemMeHHas, a, B, C —

HeKoTopbIe Yncna,

g g=—0.5

Yow




- He npnBeaeHHoe n npnBeaeHHoe
| KBagpaTHoe ypaBHEHUE

e ax’+BX+c=0 —He npuBeaeHHoEe

* X*+BX+C=0 —NpuBEeaEHHOE, T.K. a=1
« Hanpumep: 2x?+7x -3=0 (He npuBeaEHHOE),
: X + 3,5x — 1,5=0(npnBegeHHoe)

I+ 3=2;B=/,C=-3

. a=1, B=3,5, ¢c=-1,5




ax’ +hx+c=0

a=0 a+0
b=0 b+0
c#0 C=O

a v c UMeloT a v c UMeloT
OoAWHaKOBble pasHble b
3HaKu X, = ——
3HaKu 2 a
[lenctButen c
bHbIX X; =.——
KOPHEW HeT a
x2 —_ . —
a




KOpPHEN Hert

3x2+12\'=0 3x2—6=0.
3x(x +4) =0 3(x - V2)(x +V2)=0
X1=0, x2=-4 x1=V2, xp=-v2

3x2 + 6= 0, KopHew HGT‘I




YpaBHEHUE

Korga ypaBHeHUe pellaellb APYXKOK,
Tbl 4OMMKEH HAUTU Y HErO . . . ( )
3Ha4yeHne byKkBbl NPOBEPUTH HECITOXHO,
MoctaBb B . . .(,, ) €er0 OCTOPOXKHO
Konb BepHoe . . . .( )) BbINOET Y
Bac,

To...( ) 3Ha4YeHne 30BUTE TOT Yac.




¢ 1) 2x*—=x=0 X (2x) =0

*2) 4y’ =y 4y =1
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